Bapuanr 1 JP 2.1

Haiitn ypaBHEHHE KacaTEeIbHON IUIOCKOCTH W HOPMald K
nosepxHocTu x2 + y2 + xyz — 20 = 0 B Touxe A(1;2; 3).

. d
cos(x — 2y?) = x3*Y. Haiitu ﬁ.

in® 202y — 47) = i 2% 22
arcsin— + log5(2y — 4z) = 5x. Haiitu 7% 13y

Bapuanr 2 JP 2.1

Haiitu ypaBHeHuMe KkacaTelbHOM IUIOCKOCTH W HOPMAaJId K

noBepxHocta e 3% — 6z + 3xy = 0 B Touxe A(3; 1; 0).

In2 4

. d
= arctg y2. Haiitu ﬁ.

in(xz3 — =3 i 2w 92
sin(xz® — 6y) + 7 = 3 — y. Haiitu o 3y

BapuanTt 3 JIP 2.1

Haiitn ypaBHEHHE KacaTeNbHOHM IUIOCKOCTH W HOPMald K
MOBEPXHOCTH x’y+vy?z+2z2x—-5=0 B TOUKE
A(1;-1;2).

3 o a
4x —Z = y7°054 Hajitn =,
2 dx

3
2% _ o, _ iy 22 92
logs — = Z —arccos 2y. Haiitn 2z 15y

Bapuanr 4 JAP 2.1
Haiitu ypaBHEHME KacaTelbHOM IUIOCKOCTH M HOPMAalld K
nosepxHoctn z = x%(3y* + y) B Touke A(2; —1; 8).

ctg?(xy — 5) = arcctg y**. Haiitu %.

x _ 1 o 0z 0z
In (— — Zy) + 2Y7* = cos~-. Haiitn — n —.
z X dx 0y



Bapuanr 5 JP 2.1

HaiitTn ypaBHEHHE KacaTeNbHON IUIOCKOCTH W HOPMald K
— A3 2 A(—1:3: 5
HOBEpXHOCTH Z = x> + y* + xy B Touke A(—1;3;5).

. . . d
cos* < = arcsin? 3y. Haiitu =,
x dx

log,(2z — xy) + xy? = z. Haiitu Z—Z u Z—;

Bapuanr 6 JP 2.1

Haiitu ypaBHeHuMe KkacaTelbHOM IUIOCKOCTH W HOPMAaJId K
4 4 3 -
noBepxHocTH Xy~ + x*y — z — z°> = 0 B Touke A(1; 1; 1).
3=y d
sin3 y— = 5V37Y Haiitu d—y

0z 0z
+ log: xz = e3*. Haiitu — u —.
> dx 0dy

arctg 3x

Bapuanr 7 JIP 2.1

Haittn YPaBHCHHUC KacaTeJIbHOM INIOCKOCTH M HOpMaJIn K

HOBEPXHOCTH Z = /X2 + y2 — xy B Touke A(3;4; —7).

2

— In2 Haiitu &
Ctg5 e = In ot Haiitu -~
4*%2 — y = zarccos?(3z). Haiitu 9y 22
ox 0y
BapwuanT 8 P 2.1

Haiitu ypaBHEHME KacaTelbHOW IUIOCKOCTH M HOpPMalu K
3 3 3 A=
MoBepxXHOCTH X° +y° +z°+xyz—6=0 B  TOUKE

A(1;2;-1).

6—x o da
arctg? =—— = 2¥* Haiitn —.
y dx

9z @
log7—+ sin3(y —4z) = 27 — 2y. Hamna—nai



Bapuant 9 JP 2.1

Haittn YPaBHCHHC KacaTeJIbHOM ILIOCKOCTH H HOpMAaJIn K

Y
IIOBEPXHOCTU Z = arctgZ BTOouke A 1;1;-).
x 4

1+2 : . d

logs —~ — y5% = arcsin? vx. Haiitu =,
3x dx

5

x—3z o 0z 0z
——— + xy? = 3 — x. Haiitu — u —.
cos7z dx 0dy

BapwuanTt 10 AP 2.1

Haiitn ypaBHEHME KacaTelbHOW IUIOCKOCTM M HOpPMalu K

nosepxHoctu (z2 — x?)xyz —y®> = 5 B Touke A(1; 1; 2).

arctgy” =°*3x — 1 Haiitu 4y
x y' dx’
0z

0z
log? xz = z3* — 9y. Haiitn — 1 —.
82 y ax 13y

Bapuanr 11 JIP 2.1

Haittn YPaBHCHHUC KacaTeJIbHOM INIOCKOCTH M HOpMaJIn K

nosepxHocTH 4+ /x2+y2+z2=x+y+z B Touke

A(2;3;6).

arccos(9x —y) = Iny*. Haiitu Z—Z.

cos4x __ 2Z _ v dz 0z
3 ctg ;=% Haiitu 2z 15y
Bapuant 12 JP 2.1

Haiitu ypaBHEHME KacaTelbHOW IUIOCKOCTH M HOpPMalu K

2 2 2
y

TMOBEPXHOCTH — + ~~ — % = 0 B Touke A(4; 3; 4).

X

_ o dy
= 32X75Y Hajitu —.
dx

log, y?
z 7 o 0z 0z
= V3 + z2x. Haiitu — u —.
cos 9y ax 0dy



